

Ирина Витальевна Анискович,
педагог-библиотекарь БОУ
г. Омска «Гимназия № 159»,
г. Омск

Библиотека гимназии – место для чтения. Из опыта работы



Притча

Спросил у мудреца человек:

– Зачем ты читаешь книги, ведь ты уже и так мудр?

На это мудрец ответил встречным вопросом:

– А зачем ты ел сегодня, ты же ел вчера?

Человек, подумав, сказал:

– Чтобы поддерживать жизнь в теле. Я ем, чтобы не умереть.

Мудрец сказал:

– Вот и я, читая книги, поддерживаю жизнь своего духа, питая его мудростями. Я читаю, чтобы дух мой не умер.

В библиотеке гимназии выстроена система работы по привлечению к чтению учащихся. Начало ее было положено 1 сентября 1995 года – с момента открытия МОУ «Средняя общеобразовательная школа № 159». В связи с недостаточным финансированием образовательных учреждений в течение 15 лет в школе остро стояла проблема формирования библиотечного фонда. Для ее решения в 2010 году была разработана программа развития библиотеки «Комплектование основного фонда школьной библиотеки как условие расширения культурно-образовательной среды гимназии», рассчитанная на пять лет. В сентябре 2015 года были подведены итоги работы: основной фонд пополнился на 1494 экземпляра книг, в библиотеке сделан ремонт, приобретена мебель, библиотека имеет шесть мест, оборудованных компьютерами, объединенными в локальную сеть, каждый компьютер имеет выход в Интернет, имеются принтер, пять электронных книг, положено начало электронному каталогу в автоматизированной информационно-библиотечной системе MAPK-SQL (версия для школьных библиотек). Библиотека имеет современный дизайн.

Однако фонд, увеличившийся до 4094 экземпляров книг, все же является недостаточным для 1059 учащихся, поэтому в библио-

